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Αγαπητά Μέλη της Ελληνικής Οικολογικής Εταιρίας,  

Με το Συνέδριό μας να πλησιάζει, με χαρά σας ανακοινώνω πως οι εγγραφές έχουν 
ξεπεράσει τις 350. Με τον αριθμό των μελών της να αυξάνει και με πολλά καίρια 
οικολογικά θέματα ανοιχτά, η Εταιρία μας φαίνεται πως εισέρχεται σε μια περίοδο όπου το 
νέο της Διοικητικό Συμβούλιο θα πρέπει να ανταπεξέλθει σε μια σειρά επιστημονικών και 
κοινωνικών προκλήσεων μεγάλου ενδιαφέροντος, ως ταγός μιας ισχυρής επιστημονικής 
οικολογικής κοινότητας.  

Σε αυτό το πλαίσιο, θα θέλαμε να ζητήσουμε την ενεργοποίησή σας και τη συμβολή σας 
σας στα δρώμενα της Εταιρίας, θέτοντας υποψηφιότητα για το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο[1], όπως επίσης και για την Ελεγκτική Επιτροπή [2]. Υπάρχουν πολλοί αξιόλογοι 
συνάδελφοι με μεγάλη επιστημονική αρτιότητα,  εμπειρία και προσφορά στα οικολογικά 
δρώμενα της Ελλάδας, όπως και νεότεροι ανερχόμενοι επιστήμονες, οι οποίοι θα 
μπορούσαν να συνεισφέρουν ιδιαίτερα θετικά στην εξέλιξη της Εταιρίας μας. Επιθυμία του 
παρόντος Δ.Σ. είναι να υπάρξει μια πολυδιάστατη εκπροσώπηση των ακαδημαϊκών και 
ερευνητικών ιδρυμάτων της χώρας μας, όπως και το «άνοιγμα» της Εταιρίας μας στο πεδίο 
του θαλάσσιου περιβάλλοντος. Προφανώς, η επιθυμία μας δεν είναι δεσμευτική, και η 
διαδικασία των αρχαιρεσιών είναι ανοιχτή και αφορά σε όλα τα ταμειακώς εντάξει μέλη 
της εταιρίας μας που θα ήθελαν να προσφέρουν στην επίτευξη των στόχων της [1].  

Η κατάθεση των υποψηφιοτήτων θα πραγματοποιηθεί έως το Σάββατο 22/10/2016 και 
ώρα 17.00 στη Γραμματέα της Εταιρίας [αποστολή μηνύματος στο info@cbcd.eu/ τίτλος 
μηνύματος= Helecos-elections/ Κείμενο= Υποψηφιότητα για  Δ.Σ. ή για  Ε.Ε, 
ονοματεπώνυμο &  affiliation).  

 Η Γενική Συνέλευση της Εταιρίας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 23/10/2016 και ώρα 
13.00 – 16.00.  Πέραν του καθιερωμένου απολογισμού του έργου του παρόντος Δ.Σ.,  θα 
εγκριθούν από τη Γενική Συνέλευση οι υποψηφιότητες των μελών της Εταιρίας (ταμειακώς 
εντάξει μέλη) για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής 
Επιτροπής. Η Εφορευτική Επιτροπή, η οποία και θα οριστεί στη Γ.Σ., θα αναλάβει τη 
διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του καταστατικού 
[μυστική ψηφοφορία συμβατική ή ηλεκτρονική σε διάστημα 5-10 ημερών μετά τη Γ.Σ.]. 

 

Σας περιμένουμε με χαρά στο Συνέδριο! 

Εκ μέρους του Δ.Σ.  

Η Γραμματέας 

Β. Κατή (info@cbcd.eu) 

 

 

mailto:info@cbcd.eu/
mailto:info@cbcd.eu


 

[1] Σκοποί της Εταιρίας [Άρθρο 1 Καταστατικού]: (α) Έρευνα, μελέτη και εκλαΐκευση θεμάτων 
Οικολογίας και Διατηρήσεως Φυσικού Περιβάλλοντος. (β) Κατοχύρωση και προώθηση των 
συμφερόντων των μελών του, καθώς και την καλλιέργεια της συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ 
τους. (γ) Δημόσια παρέμβαση και διατύπωση έγκυρων απόψεων σε Προβλήματα Περιβάλλοντος με 
στόχο την καλύτερη διατήρηση του Φυσικού Περιβάλλοντος του Ελληνικού χώρου. (δ) Διοργάνωση 
συνεδρίων, διαλέξεων και συζητήσεων για την Οικολογία και το Φυσικό Περιβάλλον, (ε) Έκδοση 
συγγραμμάτων, περιοδικών και μελετών για την Οικολογία και το Φυσικό Περιβάλλον.(στ) Παροχή 
συμβουλών σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς για θέματα οικολογίας και προστασίας του φυσικού 
περιβάλλοντος.  

[2]. Αρμοδιότητες Ελεγκτικής Επιτροπής [Άρθρο 20 Καταστατικού]: Μαζί με το Δ.Σ. εκλέγεται από την 
Τακτική Γ.Σ. τριμελής Ελεγκτική Επιτροπή (Ε.Ε.) με δύο αναπληρωματικά μέλη. Η Ε.Ε. ελέγχει την 
οικονομική διαχείριση του Δ.Σ. και υποβάλλει έκθεση στη Γ.Σ. Σε περίπτωση οικονομικής ανωμαλίας 
συγκαλεί έκτακτη Γ.Σ. για να αποφανθεί πάνω στο θέμα.  
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